11Iro

HNmsn: Komapuctasa ExaTepuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2011 06:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2011 11:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209568/answer/209569




CnenyeT BBHIIOIHUTH OOIINY THHEKOJIOTHYECKUHM Ma30K, Ma30K MeTomgoMm II1IP Ha XmaMupguu,
MUKOIIJIa3MBl, ypeaIa3Mbl, TPUXOMOHabl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIbl, BUPYC IIPOCTOTO repreca U
BUPYC ITaIIAJIJIOMBL YeJI0BEKa, a TaKXKe cOaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u renatutel B u C.



